

浙江广播电视

2019年11月16日

星期六

2019年第22期(总第400期)

浙内准字:第0278号

逢1日、16日出版

浙江省广播电视局办公室

黄坤明批示肯定 中阿广电合作论坛及其承办工作

本报讯(省局 宗禾)11月7日,中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明同志在省广播电视局上报的《第四届中国—阿拉伯国家广播电视合作论坛总结报告》上作出重要批示:“这个论坛很有意义,办得很好。同志们辛苦了!”

第四届中国—阿拉伯国家广播电视合作论坛于2019年10月16日至18日在杭州举行。本届论坛在中央宣传部、国家广播电视总局的精心指导下,在省委省政府的正确领导和省委宣传部、社会各界的大力支持下,省广电局、浙江广电集团、杭州市人民政府全力承办,取得了圆满成功。浙江本着高水平

办会、高质量办展、体现浙江特色的理念,围绕论坛主题,注重效果导向,着力发挥浙江“三个地”的政治优势和东道主的主场优势,把论坛办出了“广电味”“国际味”和“浙江味”。通过论坛举办工作,既锻炼和提升了浙江广播电视系统干部职工的“四个力”,也充分展现了浙江广播电视战线的时代风采。实践证明,浙江广播电视系统是一支有凝聚力、有战斗力的队伍,是一支能干事也能干成事的队伍。

黄坤明部长的重要批示,充分肯定了中阿广电合作论坛的重要意义,对参与承办工作的各级各单位给予了

莫大的嘉许和亲切的慰问,这既是对我们工作的鼓励,更是极大的鞭策。全省广播电视系统要认真组织学习贯彻,切实将黄部长的关怀鼓励转化为推动我省广播电视工作继续走在前列的精神动力和工作举措,围绕高质量建设广播电视强省目标,聚焦巩固壮大主流思想舆论,聚焦广播电视、网络视听阵地建设和行业管理,聚焦高质量、创新性发展,着力打造忠诚广电、智慧广电、实力广电、惠民广电和清廉广电,为推动我省广播电视事业再创辉煌,为加快“两个高水平”建设和文化浙江建设作出新的更大贡献。



省局开展结对 帮扶工作

本报讯(省局 罗金强)11月12日,浙江省网络视听协会与武义县三港乡结对帮扶座谈会在武义举行,并现场签订结对帮扶协议书。省局副局长张广洲参加会议并送上帮扶物资。

张伟斌局长开展广播电视工作调研

本报讯(省局 宗禾)日前,省局党组书记、局长张伟斌带领相关处室负责人一行先后赴台州、北京等地调研,并召开广播电视工作座谈会,交流相关工作。

11月7日至8日,张伟斌一行赴台州市开展“服务企业服务群众服务基层”活动,上下联动,巩固和扩大“不忘初心、牢记使命”主题教育成果。其间,召开广播电视工作座谈会,听取台州市广电工作情况介绍和明年工作意见建议,并走访调研台州“新闻立台”和媒体融合工作。

座谈会上,张伟斌对台州市广电工作给予充分肯定。他指出,广电工作要提高政治站位,做到政治属性、经济属性、科技属性、文化属性和社会属性相统一,具体来说,要重点抓

导向,要围绕中心服务大局,强化主题宣传,当好党和人民的喉舌;抓安全,要牢固树立意识形态安全底线思维,做到守土有责、守土尽责;抓发展,聚焦高质量,繁荣广播电视、网络视听文艺创作,推动主流媒体融合创新;抓管理,要进一步强化行业监管和阵地管理,促进行业健康有序发展;抓队伍,全面加强党建工作,打造政治过硬、本领高强、求真务实、能打胜仗的高素质队伍。

11月13日至14日,张伟斌一行赴北京走访相关网络视听企业,与北京市局负责人座谈交流,深入学习考察北京在推动网络视听高质量发展方面的先进经验。

在京期间,张伟斌先后走访了快手、抖音、爱奇艺、优酷等头部网络视

听企业,认真听取了各方情况介绍,并对北京方面推动网络视听高质量发展取得的成绩和工作措施给予了高度评价。张伟斌表示,当前,浙江广播电视系统深入开展“三服务”活动,深化“最多跑一次”和“放管服”改革,致力于为广播电视网络视听企业打造最优的政务服务和营商环境。他感谢各网络视听企业对浙江广播电视工作的支持,希望他们一如既往关注浙江、宣传浙江、支持浙江,为浙江改革发展加油助力。省局将不断优化行业管理和服务水平,为各网络视听企业到浙江发展营造优良的发展环境,推动网络视听行业繁荣发展。相关网络视听企业纷纷表示,将在主题宣传、产业发展、精品创作等方面加大力度,深化与浙江的合作。

本报讯(省局 程亮)11月5日,省局召开党组(扩大)会议,传达学习贯彻党的十九届四中全会精神和全省领导干部会议及宣传文化系统电视电话会议精神,研究贯彻落实措施。党组书记、局长张伟斌主持,党组副书记、副局长、巡视员单烈,党组成员、副局长王国富、张广洲参加,副巡视员严萍英和局机关各处室、直属单位主要负责人列席。

会议认为,党的十九届四中全会,是在当今世界正经历百年未有之大变局、我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期召开的一次历史性会议。全会系统总结了我国国家制度和治理体系的发展成就和显著优势,对新时代坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化作出决定,意义重大、影响深远。

会议就全省广电系统学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神,贯彻落实全省宣传文化系统电视电话会议精神作出安排部署。一是要把学习宣传贯彻全会精神作为当前和今后一个时期全省广电系统的重要政治任务,增强政治自觉和思想自觉,坚持党员干部带头学、联系实际深学,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,努力掌握全会精神实质,切实把思想和行动统一到中央决策部署上来,在全省广电系统迅速兴起学习贯彻全会精神热潮。二是要发挥好广播电视、网络视听宣传阵地作用,指导推动全省广播电视网络视听媒体开展主题宣传报道,大力开展新闻宣传、社会宣传和网络宣传,推动节目栏目创新创优,支持广播电视播出机构制播一批有深度的理论节目栏目,全方位、多角度宣传阐释全会精神,充分展示学习贯彻全会精神的进展成效,为贯彻落实全会精神营造良好文化舆论氛围。三是要把学习宣传贯彻全会精神与圆满完成全年目标任务和科学谋划明年工作思路紧密结合起来,站在“三个地”的政治高度,按照我省广播电视“一、三、五”工作部署,扎实推进忠诚广电、智慧广电、实力广电、惠民广电和清廉广电建设,推动我省广播电视网络视听工作继续干在实处、走在前列、勇立潮头。

省局学习贯彻党的十九届四中全会精神